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FEHZETEMLE 10 8D (Decimal) » BTERE -
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AMFETENLE2 5B (Binary)
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B2 FAE A HCH

AEEETEMLES 80 (Octal)

I
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FEEZAHETEINE 16 & H (Hexidecimal )

.-

28— 256
210—1024=1K (Kilo)= 103
216 — 65536 =64 x 1024=64K

2°0=1K x 1IK=1M (Mega)=10°
230—1K x IM=1G (Giga) = 10°
240=1M x IM=1T (Tera) =10%?




EFHRLEEEEE (MSD: Most significant digit)
SEHEEESZETE (LSD - least significant digit )

()—BE ~EmEFE - BE—B ' mx, (Bit) - EZEFEI
¥ & MSB ( most significant bit) » IR L3 & LSB ( least
significant bit )

)BT BEE—~BEMEIILLE (byte) »r BERNLEEFLILLE

( mibble ) =
|IByte = 8Bits
Bit Bit Bit Bit Bit Bit Bit Bit
7 6 5 4 3 2 | 0

& 2-1

Inibble = 4Bits

—{E{I 48 (Byte) BY#HAL




BIRE 1 SRR
1011.101(zy= 1x23+ 0x22+ Ix214 =20+ Ix2— !4 Qx2—2
+ 1x273
=8+2+1+0.54+0.125
— 11.62500)

SFCE S F RS S
34505 = 3x81 4 4x8°+4 5x§ !
=24 +4+ 0.625
= 28.625(10)

SRR 2 £ R L S
ID8.4H = 1x16"+ 13x16"+ 8x16"4+ 4x167!
— 256 + 208 + 8 + 0.25
= 472.2501m



BB+ AT B IR RS _E 18 )
I ARELLHIADE

7 2 T AR 52 2 1 8 5 W 0 A B 91
KA > B P A R KGR /NS 512 M) » 10 L PR 2 84 2 1

=gt - HEIS

afuicd 10810y P8 Bl — SEE {77 BY

® 105

— 64 o dRdGT 108 0 H/NRECEERY 108 1) 2 (3T (RS 64 (2°)

44
— 32 e i 44 HUERERSEERS 44 19 2 (Y FE T {EES 32 (2°)
12
— 8 - A 12 Fe el ZE s 1219 2 3 /185 8 (27)
4
— 4 e ST 4 HREER 4B 2 AYFE R 4 (27)
0

ﬁﬁl;ilﬂﬂ{m}=1 I 0 1 1 0 Op

Eﬁ 2.‘1 24 23 2: 2] 2,” | I-
| | >{%1zmﬁngf@

64 32 16 8 4 2 1



PiRE 5

®

243
— 128
115

— 64 -

51

— 32

19
— 16
3

— 7 -

1
— 1 -

0

AT 243(10) TR AL 5 L B

e E T 243 0 HERERERRS 243 19 2 3R G {EE 128 (27)

= BT 115 0 HoNslEE RS 115 19 2 (93 5 S 64 (2°)
= e 51 0 HyRREEEGS 510 2 YT {E R 32 (2°)
....... = ST 19 0 FL/VRERERS 19109 2 (19T HIEE 16 (24)
= I 30 H VRS 3 2 R A 1S 2 21)
= S 1 F/NRaREER 10 2 3R ERS 1.(2°)

FtLL 243gp= 1 1 1 1.0 0 1 Ig

27 20 25 2% 232221 20 N
TS e
12864 32 16 8 4 2 1



BIE 4
s\ fF 1080y BEE 488 pl S {37 8
STEP1: 64 32 16 8 4 2 1(%4-564x2—-1=127)
STEP2: 64 32 16 8 4 2 1 (#l:z#%F 2 fr5108)
STEP3: 1 1 0 1 1 0 0(% %)

{58 ' 5
A 24300) SRR A T (7 B

STEP1: 128 64 32 16 8 4 2 1 (47r% 128 x2—1=255)
STEP2: 128 64 32 16 8 4 2 1 (3|83 2 4r 5 243)

STEP3: 1 1 1 1 0 0 1 1(%%)



2. 2H0ERRE

IS8 6 GigE 7
SRS D8, BB RY — i 2 aURF 79010y B8 AR A B

B o s um Boof moum
2] 14— 0 | 2 19— |
21 T—10 2] 9—1
2[3— | 24—
1— 2[2—0
1— 0

RURE KR

FTLL 28(10)= 11100, At LA 79¢10y= 1001111,



B\ BaY 58 (i BUE R pY — SE & )

A 19.31250) BEHRRL i (37 8% s “é”ﬁ %
® e N 17
2| 19 B 0.3125 R
2 o— 1} . 2 '--H}Lff
2] 4— 1 0.6250 0
212— 10 X 2
1—0 1.250 | Eﬁ‘
R FPE i "" . ()
0.50 0 | i
ﬁ)ﬁ-lfi 19“{”: 1[:'01 1{2} * 2
10 —1 1

F N H 5 1L.OP| B~ & ~
ﬁq;i;uﬁiﬁ-é‘g%% > F’MA 0-3]25“{”: ﬂ-ﬂlﬂlf:}

~dcAk S PIR R AR | B 19.312500= 10011.01012,




2-5-2  TENIENIFRAN ELLEN

8 11
Al 142.6875¢10) W4 Y J\ HHE {7 B

%

8| 142
8

17—06
2—1

,E’ﬁlri 142{”1}: 2'6{3}

Aff L 0.6875¢10y= 0.54,

ﬁi ]42+6875“(}j — 21 f‘)S-ﬁl{H]



2-5-3 HENSEFEAR T GENE

{58 13 /INBECER 153
S 158.812500) BHEAL T /SEMB (g5
p— - X 16
7 G 1550
16] 158 @} + 8125
9— 14(E) 13.0000 [13(D)
F’ﬁl—i 153[]ih}= 9EH f:fﬁL}L [)-3—]25“4”= 0.DH

f 158.8125(,0,= 9E.DH

LB EcE s H s

/>y '/’7‘5“‘1’.7‘-]:
@ﬁim = 7 e



BiRE 14
MG 11010.001 1oy B RE /A7 B

E-“-“"‘* T L, - . 1 - 1
ﬁ’ i 011010.0011¢¢ —=/pEENE  ARE=0T(BTF)
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MSB Fij » ofi E 0 » B < fhE af

Ll 11010.00115,= 32.144,

AISE S1.74s) 8 458 Rl — 3 7 8

Bos a7
]

101001.1

4
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1100

ALl S1.745,= 101001.1111,,
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3 s« F B . 9

01001111101 1.100 1

fiff LL 4FB.9H = 10011111011.10015,
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(—) MEBRRTE
# 8 (Complement) BYEH » BHIMENRBZEESE » K
TEREREE EELBEEREZMNA "HEE" - “HE
B KTW -
PIrBEENEMEFRA  GENETEEME
() r—1 g5 &
(2) T B # B
Flan: BEES 10 21F 10 845 B EL 9 AT 45 &
EEE2 BB 209M BCE | B9 -
| f BIAY K&
(1) r=1 B UK S
SUEBEAH (-1) BXHE -
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HEEAHIO0

5678 — HU7 10'S #HEI = 4322

2l
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-+ 1
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sk 5678 Bx 10 B2 58 8L
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Al
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[T111111
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“EMNBRRE
1) EEHF 8L (Unsigned number) RniE (RERTIEEIRO0)
nfxrjﬁ%ifﬁﬂﬁ?T%ﬂ@%%(”— ) :
a0 : 8 £ T B E A& E 2 000000000~ 111111114, »
H 00y ~25500) °
=T iEREMIEE R O0BER -
(2) 5 58 &7 ( Signed number ) FEE
A HHEETD(AERT S50 0 AE—EET
7730)
BEEESR  ERESBEUOT ¢
() 2 @Q%ﬁ?‘ﬁ 'Ek‘%iﬂl 1 E’]%ﬁh%ﬁ B -
S .  WIRKEMNINE &
TJ;E{TE LSB - Eﬂﬁ%%% ° Jﬁti’é TR B EE AT -
(C) R T BB 1 HEEE R -
EnfiTomREEHLEE -2 -DE Q2" '-1) -

kit

ZrEUBEFEA(PREA)ZEQ05F 15 ¢




ga 1

)

- 144, = 00001110
— 1445y = 11110001

14 14
— 10 =+ (=10)=

4 y

@ 10 10

A 8Bits Z 1 B3 BCE » K(D) 14-10=7

2 10-14 =7

+ 10,5, = 00001010
— 10,y= 11110101
00001110
+ 11110101

]I 00000011

¢
+ ]

00000100 = + 4
00001010

—14 5 +(=14) = =+ 11110001

~14

1111011 = —4
(18R H)



HEEER - SRESBAT

ﬂ%ﬂz@ﬁ%ﬂ—E EE%?H]ZE’]%@ HEm -
(b) #5 ¥ ”  RHEERE HE

~ EREEE EE2HHERA -
EHU?E %P‘]ﬁ[’%’%ﬁ%ﬁt%m’%ﬁ’]'?l_lﬁ  E—EEMRE
FEMAER  MUERGFTEHE  RTEBR -FBHT
FREEHEL | HERTEKX -
Enfico#rBEGEEE -2 2+ (27'-1)-

FEER2ZTENBEF (P E~)E 05T 015§




Sl 1 EuSBits Z28BEE K1 4-10=2 210-14=7

1)+ 144y = 00001110 = 10,6= 00001010
— 14y = 11110010 ~10,= 11110110
4 4 00001110
—10 5 +(-10) = S 111010= + 4
4 +4 100000100
o100 10 ooootolo
14 s (=14) = £ 11110010 = -4

- 4 -4 1111100
> D2
¥ 00000100” EH R ELE



BRI =TEEREFT T E - 510 n T8y ZEMH IR
B EFEERTHIEUEEIEE

I == — . i N | PN

AR N7 i v/ o k=i Rl /A
1 E?J%Ha%iﬁmﬁ% QT -DE[ (21
2BV BIERIE 27T E (27 -1)

257 Brdx = 4 [F]
8ir 7 1 28056, 1 f 51287 > OfF 2 > (1o 128)~(0--+127)
101 = : 210=1024 > & f #& 5120 » Off 2 #c > (— 1~ —512)~(0--+511)
161 = : 216=65536 » 1 § # % 327681 » (—1...— 32768)~(0...+32767)



=29 AU EUBRERTIE

+iEU |FEXNRTZE|INHEEERTE | 2HBRETIE
+ 7 0111 0111
6 0110 0110
+ 5 0101 0101
+ 4 0100 0100
+ 3 0011 0011
4+ 2 0010 0010
+ 1 0001 0001
+ 0 0000 0000
—0 1111 0000
-1 1110 1111
—2 1101 1110
—3 1100 1101
—4 1011 1100
—5 1010 1011
—6 1001 1010
—7 1000 1001
—g ( FETEE ) 1000

(EEE

BT D



7 2-5 BERUT2ImMaETE

10000000
10000001
10000010

10000011
10000100

11111101
11111110

11111111

00000001

00000010
00000011

01111101
01111110

01111111

7D
TE
TF




& fiI )

B BB (T ST o 257 (A 5 SR T B 27 GO
R R RS IR (over-Tlow) » BN 7 B RS R BR » ARERE
e 3 15 ER 4 TR ok 58 B B T (CPU) 4 — 1 i JEBR(OF, over-
flow flag) » FI LLAREE CPU #1730 BLA0MAE il 6 B A 10 » M6 (0
FEEE(OF ) 5E # B

OF =C,®C, _

Hrp» C, R @A ot(MSB)FE AL » C, - BRI K
ey 3 L T (MS B 194758 (5L o) M Iz 1 E 47+ @74 ANl 22 7- C, BiLC, —
ST A TR E(XOR)E#F » A C, B C, - A [AIFF » OF = 1 35C, Bil
C,— 1 FH[EN (A0 R 1 8 [a] 5 & 0)iF » HIJOF =0 -

LL4fieitl» H2meiBEnisdiEs -2 2+ 7= 1)
Bl— 8+ 75 EHIT Ta0— 4a0=+ 3a0 I » DE LA - HBAT
— 410y — 610y IFF > HIFEE AL U (0 » PRISHIAS R IZ SEARAY -



HiRE 30
ahFH 4 7o » L2887 =238 700 — 4000
ﬁ "'T"'nm:ﬂlllr_zz
+4 0,= 01 ﬂ{}r_zz

Y B 2 iy
— 400, = 1100, & [} 2 F°JFH B

CH—I: 1‘“%
C.lr: l +___““xl
011 l{:}
-+ ]lﬂﬂrr.,
A =
[ —=1)0011,
'}Iﬁ? L — == e e el = = | T = FrE
£ MSB = 0 » #5738 5245 5L 7% 1T 8

HPEOF=C,8C,— =181 = 0 » FEBE0ARE LA 3 4 R0
e BB IEHED o FTLL Ta0)— 4000= 0011)= + 310



{5lle8 31
st FH 4 70T o L2 ey 7 XG5 — 400 — 6310

BB+ 400= 010000 2 YIS — 400)= 11000
+ 6(10)= 01105,HY 2 ) il B S — 6(10)= 10102,

1100,
+ 1010,

;T —1}0110,,
4.‘_ T MSB =0 » &7 B R EE

B> OF =C,0C,— = 1®0 = 1 » Kol Jom e 58 A i - o
R BTRRAY o
peaymE ey B o af LAgE IR - EGEERS R L 0 ALJTATRESR N EY

g (B RF o B 5E AR UE 0L 2 A — 4a0y— 600y= — 1000 A 4 L JCHT
BEFE /NP HL[R] — 8% 4+ 7 » Py LLEEI LS B2 faaRfy -



0.0110:14# # % 0.1001 (# ¥ % 1.1001)
0.0110:24¢ # 5 0.1010 (# ¥ 3 1.1010)

24 HiE 5 0.5—-0.375:
0.375=0.011B » # 24f # 5 0.101

0.100B
+0.101B
1.001 B AHc:g =7 P~ 2% 5 +0.125

" 24% #iE 5 15.5—-10.375 ¢

10.375=01010.011B » # 2 #c 5 10101.101 (i &, & #%)

01111.100B
+10101.101B
100101.001 B # #ici B £ 7 B~ > B % 5 +5.125




2-7-1 BCD(Binary Coded Decimal)i5

BCD G — (7 | i) 52 1L 4 [[E AL T (bit) 2l 22007 — {8 -+ ki B -
M3 2-6 AT s S BCDRE L [EE AT SR FR - R ol 5@ B BCD BT fif
10 {5(0~9) B T BB 5E 3= 4% - W 10 @5 LA RE 1 - #ldn
1700y * FFLLBCDEE s » HIFS 0001011 Lipeny 5 S 4 » ARG BCD G
B — HIHERS (AT0 11 Lipepy = 0%2% + 1%22 4+ 122" + 1x2°="T,)) » & L5 L
HE B (B RT FS 8421 il -

7z 2-6 BCD @E+EMEpEESE

0000 0
0001 1
0010 2
o011 3
0100 4
0101 5
ar1o 6
0111 7
1000 8
1001 9

________ pootoooo | 10
00010001 1
00010010 12
00100000 20

BCD 5 AT (O S e 8 Ll 4 (BT oay e 8l & » BhE o
ACKHBR A - SO S FERRGEST - MR N EE -



I. BCD &

BCDZEE ( Binary-Coded Decimal ) 2 {7 {5ERY HETEL -
BCD #52#&E— B+ EE M BFEHEAFE M T Z E 7B
E[1%£ 0000 = 1001 » 7 1010 = 1111 A B 9 REEf=7F BCD g »
BCD & £ &g A7 Ty 0 Al fitl & -

BCD#5 2 #] A 4 [ — EAI B R F AT EABYE - BILE—8
E& LA BCDES = » {7 BUL L ER I T B -

@J&D : 35.|:|-_’J].= OOIIOIDI'HEU]= 100011{1}

BCD BB ZMEETHIS 270272 2% I RR RIFRAH 45
8421 1% -

i%iﬁ%ﬂ%ﬂﬁﬁ]ﬁ%%lfi:* TER - EEEERIEER
REBUTHEMER » FrLIRE BT BN EMAREIELR -
—ﬂﬂj“ﬁiﬁ?‘—hﬁ VBRI R A %Zﬁaﬂﬁ?ﬁ%fﬁ?’_ﬁﬁﬂﬁf&
R L2 A BCD 85 8] DU T BN BB E B AN HEREE
PRSE AL



gaf 1 #% 258,82 5 BCD % -

2 5 g.jm}

w

0010 0101 1000@co
fo 5= 25800 = 001001011000k cn)

' '

@2 4% 732.56,,88 A BCD 25 -
? 3 2 : 5 6{1(1]

0111 0011 0010 .0101 O110@co
=5 732.560,,=011100110010.01010110gcp)

513 #001101010111.10000 100 mc0, 88 5k 25 24 59 + 3 12 BX

0010 0101 0111 . 1000 0100
| | | l l
3 5 7 8 4y

#F001101010111.10000100cm = 357.84,,



2-7-2 =15 (Excess-3 Code)

= A I ORGS0 =08 » B TR L2 - BCDE(4bit)
A 300 = 0011y » 813% 2-7 B B BCD i ~ =552 1 E 1S H) 2
iz Uit Ba B e rabe s —0 1 Rk A EiEkne /)
{E % LUDRE AR Y 052U » Wt 3 I #E 6i5

7z 2-7 BCDHE - IN=FREERENERR

BCD 1§ =% &R
0000 0011 0
0001 0100 !
0010 0101 2
0011 0110 3
0100 0111 4
0101 1000 5
0110 1001 6
0111 1010 7
1000 1011 g
1001 1100 9




HIRE 32
sl 52¢10) #EEARE N — 0%

.ﬁ.-'i J-’:'l!-. 5211ﬁ}: ]nnUU] EI.I'I;I.'::'-E.IL'-\_'H-H_J]

{5z 33

AUE N —46% 10010110 @k BCD %

| |

0 6
-3 -3

!f i' A LL 100101 10Excess = 6310
0110 0011

— ﬂ ] lﬂﬂ'ﬂl l.;a.;*r;.].



Bl (D420, (2) 12345, 88K 58 =5

D 4 2010

0100  0010cn)

0111 0107 eens)
%%42&.’1]: D] ] 1010]{:%:55 3)
2) 1 2 . 3 - 3

W L L W W

0001 0010 0011 0100 01071 gepy

0100 0101 0110 0111 1000 s
4= B 12 345,,= 01000101.011001111000 wes 3

k) W W



® 0110 1001 . 1100 (s
0011 0110 . 1001 o
3 6 G {10)
2 0110100111000 » = 36900

H-BNSaRAFREEHERVEER - TA8E 0~9 8958
=0 R BHE IR CE=BARN TEVETF - BIFEH
MR (MALRIEED) - Fll0: TEAS E5ME &
SR =555 1000 » 5 1000 BY 1 89 B & 0111 i 0111 R+

(B4 B =1
S+4=9



bv = B ezt iy f3ABCDAE 7 5 g3 = AT Born R 42 (51406 —2)

&5 0110
BCD#5 & &
| i 2%3\ 6)( ) +0111
—2—0H(m2) = ehy 10011
Ouiit h b 4k
0100

(Fr= FBEE)
6:74r = 75 =1001
2¢n4e = 45 =0101 » # 1eif dic s 1010 (p 4% 7% » W 3 Bl it i 2 5 4
, Qi i » drk H|2:H94 B L T
1001 P g% o b LS
+ 1010 v = 7% % 1010)




2-7-3 1R E1E(Gray Code)

% 7 5 2 AR WO R o » SBE RV B —FRE » R LR — B H
{LEIT — R B EERA W ETARF - R
0 5 R D A — e Z WA W R R AR L B R B (A/D
converter) |- + F LURCZL & o (8 3% By 84 40 55 5 A B3 (LA B L EL 1) 4 )
R R -

155 2-8 it B3 0 1) 15 fy 4% 35 106 B L1 BT ) B B 3%+ phy o]
EH MG EE - HA—EGTARE o A 7o 5 800 Wil HAEE
535 £ 0100 B 1100 fEHRF GAR 5 HR&W - T
e BT o BOLTE B SO (reflected code) o 4% o 1A 45 35 W5 FF I fie
i+ BT LAl A3 & 17 B SR E 5 -
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